

Napközis nyári fejlesztő és szabadidős tábor Szarvason

Nyaralás, fejlesztéssel

Javában zajlik, és a héten be is fejeződik Szarvason, az Ifjúsági Táborban az a kéthetes program, melyben Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Iskolájának ötven diákja és pedagógusai részvételével a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók integrált neveléséből történő lemorzsolódásának csökkentését tűzték ki célul. A kéthetes táborban a szabadidős programok mellett fejlesztő-foglalkozások segítik a kisdíjakokat, akik között található sajátos nevelési igényű gyerekek is.

vásos volt – pedig azért vehetett részt, mert korábban, 2005-ben nyertese volt a HEFOP 2.1.6-os jelű kiírásának, s az akkor lebonyolított program az együttnevelés megvalósítását tűzte ki céljául. A Körös-parti nyári táborban természetesen a víz közelsége meghatározó jelentőséggel bír a programok szervezése során, de különféle kirándulások, színházlátogatások is helyet kaptak az előzetesen összeállított tervben.

Minden nap beszélgetőkörrel kezdődnek a programok, ezt követi a Fő téri Is-

jában a táborlakók már javában készülődnek a táborzárásra. Pénteken délután ugyanis a szülők is vendégségbe érkeznek, s megtekinthetik gyermekeik műsorát, a tábor ideje alatt készített alkotásokból rendezett kiállítást, s közösen készítik majd el aznapi ebédjüket szabadtéri főzés keretében. A táborzárót és magát a tábor egy zenés gyermekműsor teszi majd teljessé. A Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Iskolájának nyári fejlesztő és szabadidős táboráról szóló



Mindez a nebulóknak nem kerül pénzébe, miután az intézmény pályázott és nyert a HEFOP 2.1.9-es jelű kiírásra. Ezen a pályázaton – mely meghí-

kola fejlesztő-pedagógusai által vezetett fejlesztő foglalkozás. Az ebéd előtt még lebonyolítanak egy szabadidős vagy kulturális programot: megismerték a közvetlen környezetet, az Erzsébet-ligetet, volt városnézés, mozi-, és színházlátogatás, arborétumi túra, sétahajóztak a Körösön, és lovagoltak is a gyerekek. Egy nagyobb kirándulás is belefért a tábor idejébe, Szegedre látogattak el a szarvasi táborozók, ahol a nap központi programja a Vadasparkban tett látogatás volt. A táborlakók ebéd után mindig kaptak időt egy kis szabadfoglalkozásra, majd következtek a szabadidős programok. Ezek során különféle ügyességi versenyeken, kézműves foglalkozásokon vehettek részt, nagy sikere volt a drámapedagógiai foglalkozásoknak, csakúgy, mint a fotósakkörnek. És nem maradhatott el egy nap sem úszás nélkül. Ennek során az úszni még nem tudókat játékos formában szoktatták a vízhez, s tanították meg nekik az úszás alapelemeit.

Lapunk megjelenésének időpont-

összefoglaló értékelőt lapunk következő számában olvashatják.



Magyarország célba ér



A PROGRAMOT AZ EURÓPAI SZOCIÁLIS ALAP ÉS A MAGYAR KORMÁNY FINANSZÍROZZA.